



SEGUNDO LUGAR EN CONCURSO MUNDIAL.— Sandra Evelin Sánchez, de 13 años, estudiante de segundo grado de la Escuela "Constitución" ganó el segundo lugar en el concurso de dibujo "Año Internacional del Niño", que a nivel mundial se celebró con la participación de 52 países. El concurso fue promovido por la Oficina Internacional Plan de Padrinos. Concurran más de 100 niños. Sandra Evelin reside en Comunidad Tutu nichapa N° 3.

Del Ataque a Acajutla:

Investigan Procedencia de Armas Decomisadas

Autoridades de Seguridad Pública dijeron ayer que se investiga la forma como han ingresado al país varias de las armas decomisadas a los subversivos que el viernes por la mañana asaltaron los puestos de Policía, Marina, Guardia y Policía de Aduanas del puerto de Acajutla.

Tal como informó EL DIARIO DE HOY una de las cajas decomisadas tenía lectura de procedencia del Ejército de Vene-

zuela. Una de las personas que vio las cajas hizo la observación que durante la insurrección en Nicaragua ingresaron armas venezolanas. Las fuentes de Seguridad Pública se negaron a comentar esta observación.

MERCENARIOS

El decomiso de las cajas de parque en Acajutla, dijeron, hace suponer que hay mercenarios entre los grupos de izquierda en

nuestro país, aun cuando ellos, los izquierdistas, acusan a las fuerzas leales al gobierno de actuar con elementos extraños. Esta versión ha sido rechazada en las fuentes oficiales.

ARMAS DIFERENTES

Por otra parte, informaciones procedentes del sitio del enfrentamiento, dan cuenta de la captura de carabinas M-1, de fabricación norteamericana, de un tipo totalmente diferente al usado en el país, así como parque para ametralladoras —de lo que también informó EL DIARIO DE HOY— desconocido en el medio.

Algunos informantes estuvieron de acuerdo en que tales armas, en las que incluyen fusiles "gallí" y "fain", son adquiridas por los subversivos en el mercado.

—Favor pase a la página 33.

CATEDRÁTICO UNIVERSITARIO

El Lic. Leonel Menéndez Quiroga, de acuerdo a los informes recabados, era catedrático del Departamento de...

—Favor pase a la página 33.

Identifican Estudiante Ultimado de Varios Tiros

Como Oscar Vizcarra, de 19 años, conocido como "El Diablo", fue identificado el estudiante del Instituto Nacional, ultimado a tiros el viernes en la tarde.

Vizcarra, de acuerdo con los informes, jugaba pelota en la cancha de baloncesto del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", colonia Atlacatl, en donde fue atacado a tiros de distinto calibre.

Tres hombres y tres mujeres, según los datos, pararon un taxi, introdujeron

al herido y lo llevaron a la Policlínica Salvadoreña, en donde poco después murió. Esa misma noche fue reconocido por el Juez de Turno, pero aún no había sido identificado.

Fue hasta ayer en la mañana que unos compañeros de estudios de la víctima lo identificaron como Oscar Vizcarra, hijo de padres guatemaltecos.

Extrajudicialmente se supo que la víctima era miembro del BRES.



BASURERO EN COLONIA.— Vecinos de la Colonia Jardín se encuentran desesperados por el basurero que se encuentra en la entrada de esa colonia, en Mejicanos, así como en otros sectores de ese lugar. Piden al Alcalde hacer algo para evitar la plaga de moscas y zancudos que se ha desatado.

Parar Lucha Fratricida Pide Mons. Rivera y Damas

Un llamamiento a las partes beligerantes para frenar la lucha fratricida hizo ayer monseñor Arturo Rivera y Damas, durante la homilía leída en la Catedral de San Salvador, en ocasión de la misa dominical.

Fue la primera vez, en muchos meses, que la misa dominical en San Salvador fue en Catedral. Había permanecido ocupada por grupos de izquierda, en unas ocasiones, o en otras no se oficiaba por múltiples razones.

Monseñor hizo un recuento de los hechos ocurridos, a dos meses del asesinato del Arzobispo monseñor Oscar Arnulfo Romero y repitió, como lo hizo monseñor Romero, el "no matarás".

Dijo el prelado que dos partes en pugna, la izquierda y la derecha, se han embarcado en una lucha que está ensangrentando al país, destruyendo familias y manchando el buen nombre de El Salvador en el extranjero.

"Como Pastor, dijo, no puedo menos que condenar ese baño de sangre y rogar

a los grupos más representativos en los actuales momentos que se sienten en la mesa para buscar el diálogo que haga que impere la paz y la tranquilidad entre todos".

Monseñor Rivera y Damas hizo la observación que en muchos casos las autoridades se ubican en una posición centrista, como queriendo demostrar que al no intervenir en la lucha, dejan que los beligerantes actúen con libertad. Esto también es condenable, dijo el religioso.

Catedral estaba abarrotada de católicos.

Policia Ultimado en Santiago Nonualco

ZACATECOLUCA. Bernardino Ulloa Valeriano, de 43 años, agente de la Policía de Aduanas, destacado en Ilopango, fue ultimado a balazos ayer por la madrugada, cuando esperaba bus para la capital en el desvío de Santiago Nonualco, de donde era originario.

Según refieren sus familiares, al agente Ulloa le tocaba presentarse temprano a sus labores; razón por la cual dispuso viajar en la madrugada dirigién-

—Favor pase a la página 48.



MUERE.— (Santa Ana). El estudiante universitario Ronald Mauricio Lemus Sandoval, era el muerto dentro del P-101204 robado momentos antes para atacar el puesto de la G. N. A su lado se encontró una pistola ametralladora 9 mm.

En Santa Ana

Asesinan un Caficultor por no Pagar Extorsión

SANTA ANA. Al no cumplir con las exigencias de una extorsión que por 25 mil colones le hacían al caficultor Jorge Alberto Zúñiga, de 54 años, fue asesinado por varios desconocidos en el patio de su casa el fin de semana.

La víctima, según versión de su familia, recibió dos anónimos firmados por agrupaciones subversivas. Se presentó en esas dos oportunidades a los cuerpos de seguridad y en vez de llevar el dinero dejaba papel recortado.

Lo que llamó la atención es que al llegar a dejar el supuesto dinero a los sitios indicados nadie se presentó a recogerlo. El sábado, el occiso ya se disponía a abordar un pick up de su propiedad cuando llegaron

5 enmascarados que a continuación le causaron balazos con escuadras 45 y 9 mm.

El sector del oriente de la ciudad donde ocurrió este otro asesinato que comprende varias colonias y caseríos, se mantiene en zozobra ya que se dijo que otros comerciantes, ganaderos y caficultores han recibido anónimos exigiéndoles dinero.

27 CADAVERES RECONOCIDOS POR JUEZ 1° DE PAZ

SANTA ANA. 27 reconocimientos de cadáveres realizó el Juez 1° de Paz Dr. Mauricio Rubén Delgado, que entregó el fin de semana ese turno al tribunal cuando llegaron

—Favor pase a la página 35.

Ante Juez 5 Soldados por Muerte de Policía

El Ministerio de Defensa ha ordenado que los cinco soldados que están procesados por secuestro, robo y homicidio en la policía nacional Santos Paul Monge Tobías, sean puestos a la orden del Juzgado 2° de lo Penal de San Salvador, donde son procesados.

La muerte del policía —

tal como informamos en fecha anterior— se produjo en la madrugada del 19 de abril, cuando el agente, que andaba de civil y con asueto, fue detenido por el grupo de soldados, quienes lo introdujeron en un jeep, cuando se hallaban en un retrocinco situado al final de la 5ª Avenida Norte, Mejicanos. Monge Tobías fue llevado hasta las inmediaciones de la Terminal de Buses de Ciudad Delgado, en donde lo mataron de un balazo en la cabeza, lanzando su cadáver a la vía. Los hechos se descubrieron porque junto con Monge Tobías andaba otro policía de asueto, a quien no le hicieron nada porque no tenía arma consigo. A Monge Tobías le encontraron el revólver de su equipo, el cual se robaron los soldados, según el juicio.

Los imputados son: el subsurgido motorista Ovidio Angel Callejas Sibrián y los soldados Lorenzo Melgar Palma, Jaime Nicolás González Hernández, Francisco Linares Ayala y Jorge Antonio Saravia Barahona, quienes, sin rendir su declaración de imputados, se hallaban en el Centro Penal Militar de Sensuntepeque, por orden del Cuartel San Carlos, donde los soldados es-

—Favor pase a la página 35.